
 

 

ATA DA QUARTA SESSÃO EXTRAORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE 2021 DA CÂMARA MUNICIPAL DE TABOLEIRO 

GRANDE ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE. 

 

AOS 16 (DEZESSEIS) DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE 2021 

(DOIS MIL E VINTE E UM), ÀS 17H (DEZESSETE HORAS), FOI REALIZADA 

A QUARTA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DO 

PODER LEGISLATIVO DE 2021. APÓS CONSTATAR A PRESENÇA DE 

QUORUM REGULAMENTAR ATRAVÉS DA CHAMADA NOMINAL DOS 

VEREADORES, O SENHOR PRESIDENTE, VÁGNER RODRIGUES 

PEREIRA, DECLAROU ABERTA A SESSÃO QUE CONTOU COM A 

PRESENÇA DOS 08 (OITO) VEREADORES, SENDO ESTES: VÁGNER 

RODRIGUES PEREIRA – PRESIDENTE, FRANCISCO JÚLIO ARAÚJO – 

VICE-PRESIDENTE, TASSYA JULLYANA DIÓGENES BESSA 

CAVALCANTE – PRIMEIRA SECRETÁRIA, FRANCISCA RAQUEL 

RODRIGUES DE SOUZA, CREGINALDO MENDES DE FREITAS, PAULO 

CAVALCANTE FELIPE, JEFFSON ALVES E GARLÊNIA MARIA DOS 

SANTOS FERREIRA. AUSENTOU-SE O VEREADOR FRANCISCO DE LIMA 

MAIA. DANDO INÍCIO AOS TRABALHOS, PASSOU-SE AO EXPEDIENTE DO 

DIA, NO QUAL O SENHOR PRESIDENTE SAUDOU TODOS OS PRESENTES 

E CONVIDOU A PRIMEIRA SECRETÁRIA, TASSYA JULLYANA DIÓGENES 

BESSA CAVALCANTE, PARA FAZER A LEITURA DO PROJETO DE LEI A 

SER DELIBERADO NA SESSÃO. NA ORDEM DO DIA FOI APRESENTADO 

PARA APRECIAÇÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI Nº 010/2021, DE 

AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAR OPERAÇÃO DE CRÉDITO 

COM A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, COM OU SEM GARANTIA DA 

UNIÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APÓS A LEITURA REALIZADA 

PELA PRIMEIRA SECRETÁRIA, O PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO DE 



 

 

LEI EM DISCUSSÃO. NA OPORTUNIDADE, O VEREADOR JEFFSON ALVES 

DESTACOU SER UM INVESTIMENTO FEITO PELO MUNICÍPIO QUE 

IMPACTARÁ DE FORMA POSITIVA NA ECONOMIA, UMA VEZ QUE, 

CONFORME ESTIMATIVA DA COSERN O MUNICÍPIO GASTA EM MÉDIA 

60.000 (SESSENTA MIL) REAIS AO MÊS COM ENERGIA ELÉTRICA. 

COLOCADO EM VOTAÇÃO, O PROJETO FOI APROVADO POR 

UNANIMIDADE DOS PRESENTES. EM ATO CONTÍNUO, SEM MATÉRIA A 

SER DELIBERADA, PASSOU-SE ÀS CONSIDERAÇÕES FINAIS. O 

VEREADOR JÚLIO ARAÚJO PARABENIZOU A INICIATIVA DO PODER 

EXECUTIVO, DESTACANDO AINDA QUE O MUNICÍPIO COM CAPACIDADE 

FINANCEIRA PARA CONTRATAR UMA OPERAÇÃO DE CRÉDITO DESSA 

MAGNITUDE NECESSITA ESTAR EM SITUAÇÃO DE ADIMPLÊNCIA. NA 

OPORTUNIDADE, OS DEMAIS VEREADORES TAMBÉM PARABENIZARAM 

A PROPOSITURA DO PROJETO DE LEI, AGRADECERAM A DEUS E 

DESEJARAM, MAIS UMA VEZ, AOS TABOLEIRENSES BOAS FESTAS E UM 

NOVO ANO DE MUITA PROSPERIDADE, SAÚDE E PAZ. POR FIM, NÃO 

HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU 

ENCERRADA A SESSÃO EXTRAORDINÁRIA. 
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